

2018 'TERROIR SERIES' PINOT GRIS WILLAMETTE VALLEY, OR

Alexana Pinot Gris represents a selection of distinctly different terroir from within the Willamette Valley. Our approach to Pinot Gris lends towards a focus on texture, balance and fruit intensity without excessive residual sugar.

This Pinot Gris was grown from Alsatian cuttings and expresses a mineral rich texture, with vibrant citrus & tree fruits, balanced with cool-climate acidity.

LIVE Certified, Hand-Harvested, Small Batch, Gravity-Flow www.alexanawinery.com



2018 'TERROIR SERIES' PINOT GRIS WILLAMETTE VALLEY, OR

Alexana Pinot Gris represents a selection of distinctly different terroir from within the Willamette Valley. Our approach to Pinot Gris lends towards a focus on texture, balance and fruit intensity without excessive residual sugar.

This Pinot Gris was grown from Alsatian cuttings and expresses a mineral rich texture, with vibrant citrus & tree fruits, balanced with cool-climate acidity.

LIVE Certified, Hand-Harvested, Small Batch, Gravity-Flow www.alexanawinery.com



2018 'TERROIR SERIES' PINOT GRIS WILLAMETTE VALLEY, OR

Alexana Pinot Gris represents a selection of distinctly different terroir from within the Willamette Valley. Our approach to Pinot Gris lends towards a focus on texture, balance and fruit intensity without excessive residual sugar.

This Pinot Gris was grown from Alsatian cuttings and expresses a mineral rich texture, with vibrant citrus & tree fruits, balanced with cool-climate acidity.

LIVE Certified, Hand-Harvested, Small Batch, Gravity-Flow www.alexanawinery.com

WILLAMETTE VALLEY,

OR

19 0

81

FERROIR SERIES

GRIS

ALEXANA

LIVE Certified, Hand-Harvested, Small Batch, Gravity-Fl cuttings and expresses a mineral rich texture, with vibrant citrus & tree fruits texture, balance and fruit intensity without balanced with cool-climate acidity This Pinot Gris was grown from Alsatian excessive residual sugar. www.alexanawinery.com

to Pinot Gris lends towards a focus on the Willamette Valley. Our approach

of distinctly different terroir from within Alexana Pinot Gris represents a selection

WILLAMETTE VALLEY, Ò Z ∞ OT **ERROIR** SERIES ALEXANA **GRIS** OR

excessive residual sugar. texture, balance and fruit intensity without to Pinot Gris lends towards a focus on the Willamette Valley. Our approach of distinctly different terroir from within Alexana Pinot Gris represents a selection

texture, with vibrant citrus & tree fruits cuttings and expresses a mineral rich This Pinot Gris was grown from Alsatian balanced with cool-climate acidity

LIVE Certified, Hand-Harvested, Small Batch, Gravity-Flov

www.alexanawinery.com